
Cô Hiền

	TRƯỜNG THPT NÚI THÀNH
TỔ TOÁN
	ĐỀ KIỂM TRA 45 PHÚT LẦN 2. 
MÔN: ĐẠI SỐ 10

(Học sinh làm bài trực tiếp vào đề kiểm tra)


Họ và tên học sinh:………………………….. Lớp 10/… Điểm kiểm tra:

I. Trắc nghiệm: (HS chọn một đáp án đúng và điền vào ô bên dưới, không tẩy xóa, sửa đáp án)
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Đáp án
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1. Đồ thị hàm số 
[image: image1.wmf]2

2x3

yx

=--

 có trục đối xứng là: 

A. 
[image: image2.wmf]x2
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B. 
[image: image3.wmf]x2
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C. 
[image: image4.wmf]x1
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D. 
[image: image5.wmf]x1
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2. Tìm tọa độ đỉnh I của đồ thị hàm số 
[image: image6.wmf]2

2x4x5
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A. I(-2;5)


B. I(1;1)

C. I(2;11)

D. I(-1;-7)
	3. Cho hàm số f(x) có đồ thị như hình bên: 
[image: image7.emf]y
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Hỏi hàm số f(x) là hàm số nào trong các hàm số sau:

A. 
[image: image8.wmf]2
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B. 
[image: image9.wmf]2

()21

fxxx

=--





C. 
[image: image10.wmf]2
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D. 
[image: image11.wmf]2
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4. Phương trình 
[image: image12.wmf]2
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 có tập nghiệm là:
A. {-2}



B. {3}


C. {-2; 3}

D. {-3; 2}
5. Cho phương trình 
[image: image13.wmf]2
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. Tổng các bình phương của hai nghiệm của phương trình bằng:

A. 2



B. 34


C. 16


D. 8
6. Phương trình 
[image: image14.wmf]2
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có hai nghiệm trái dấu khi m nhận giá trị nào?
A. m > 0 


B. m = 0

C. 
[image: image15.wmf]0
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D. m < 0
7. Phương trình 
[image: image16.wmf]2132
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 có tập nghiệm là:
A. 
[image: image17.wmf]1
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B. {2}


C. {1/4}

D. 
[image: image18.wmf]Æ


8. Hệ phương trình 
[image: image19.wmf]1
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 có nghiệm là:
A. 
[image: image20.wmf]74
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B. (2;1)


C. (1;2)


D. 
[image: image21.wmf]47
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9. Một sàn nhà hình chữ nhật có chu vi bằng 26(m) và diện tích bằng 36(m2). Tìm kích thước của sàn nhà đã cho?

A. kích thước của sàn nhà đã cho là 10 và 16

B. kích thước của sàn nhà đã cho là 3 và 12

C. kích thước của sàn nhà đã cho là 4 và 9

D. kích thước của sàn nhà đã cho là 6 và 7.

10. Tìm điều kiện xác định của phương trình 
[image: image22.wmf]2122x
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A. 
[image: image23.wmf]1
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B. 
[image: image24.wmf]1

x

2

³



C. 
[image: image25.wmf]1
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D. 
[image: image26.wmf]x1
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II. Tự luận:
1) Vẽ đồ thị hàm số: 
[image: image27.wmf]2
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2. Giải các phương trình sau:
a) 
[image: image28.wmf]2
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b) 
[image: image29.wmf]3141
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3. Cho phương trình: 
[image: image30.wmf]2
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. Tìm m sao cho phương trình có 2 nghiệm phân biệt 
[image: image31.wmf]12
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 và tích hai nghiệm gấp đôi tổng của chúng.
	TRƯỜNG THPT NÚI THÀNH
TỔ TOÁN
	ĐỀ KIỂM TRA 45 PHÚT LẦN 2. 

MÔN: ĐẠI SỐ 10

(Học sinh làm bài trực tiếp vào đề kiểm tra)


Họ và tên học sinh:………………………….. Lớp 10/… Điểm kiểm tra:

I. Trắc nghiệm: (HS chọn một đáp án đúng và điền vào ô bên dưới, không tẩy xóa, sửa đáp án)
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Đáp án
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1. Hàm số bậc hai nào dưới đây có đồ thị như hình vẽ bên: [image: image32.png]



A. 
[image: image33.wmf]2
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[image: image34.wmf]2
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C. 
[image: image35.wmf]2
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D. 
[image: image36.wmf]2
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2. Đồ thị hàm số 
[image: image37.wmf]2
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 có trục đối xứng là: 

A. 
[image: image38.wmf]x2
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B. 
[image: image39.wmf]x2
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C. 
[image: image40.wmf]x1
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D. 
[image: image41.wmf]x1
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3. Tìm tọa độ đỉnh I của đồ thị hàm số 
[image: image42.wmf]2

2x4x5

y

=--

.

A. I(-2;5)


B. I(1;-7)

C. I(2;11)

D. I(-1;-7)
4. Phương trình 
[image: image43.wmf]2
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 có tập nghiệm là:

A. 
[image: image44.wmf]Æ



B. {3}


C. {-2; 3}

D. {-2}

5. Cho phương trình 
[image: image45.wmf]2
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. Tổng các bình phương của hai nghiệm của phương trình bằng:

A. 3


B. 34


C. 17


D. 5
6. Phương trình 
[image: image46.wmf]2
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có hai nghiệm trái dấu khi m nhận giá trị nào?

A. m > 0 

B. m > 1/5

C. 
[image: image47.wmf]1/5
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D. m < 0a
7. Phương trình 
[image: image48.wmf]13
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 có tập nghiệm là:

A. 
[image: image49.wmf]9
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B. {2}


C. {9/4}

D. 
[image: image50.wmf]Æ


7. Hệ phương trình 
[image: image51.wmf]23
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 có nghiệm là:

A. (-3; -5)

B. (2;1)

C. (1;-1)

D. (-1;1) 

9. Một sàn nhà hình chữ nhật có chu vi bằng 52(m) và diện tích bằng 160(m2). Tìm kích thước của sàn nhà đã cho?

A. kích thước của sàn nhà đã cho là 10 và 16

B. kích thước của sàn nhà đã cho là 3 và 12

C. kích thước của sàn nhà đã cho là 4 và 9

D. kích thước của sàn nhà đã cho là 6 và 7.

10. Điều kiện có nghiệm của phương trình 
[image: image52.wmf]2122x
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 là:
A. 
[image: image53.wmf]1
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D. 
[image: image56.wmf]x1
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II. Tự luận: 1. Giải các phương trình sau: a) 
[image: image57.wmf]2
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b) 
[image: image58.wmf]271
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2. Cho phương trình: 
[image: image59.wmf]2
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. Tìm m sao cho phương trình có 2 nghiệm phân biệt 
[image: image60.wmf]12
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 và tích hai nghiệm bằng tổng của chúng.

3.Vẽ đồ thị hàm số 
[image: image61.wmf]2
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.
	TRƯỜNG THPT NÚI THÀNH
TỔ TOÁN
	ĐỀ KIỂM TRA 45 PHÚT LẦN 2. 

MÔN: ĐẠI SỐ 10

(Học sinh làm bài trực tiếp vào đề kiểm tra)


Họ và tên học sinh:………………………….. Lớp 10/… Điểm kiểm tra:

I. Trắc nghiệm: (HS chọn một đáp án đúng và điền vào ô bên dưới, không tẩy xóa, sửa đáp án)
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Đáp án
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1. Đồ thị hàm số 
[image: image62.wmf]2
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 có trục đối xứng là: 

A. 
[image: image63.wmf]x2
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B. 
[image: image64.wmf]x2
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C. 
[image: image65.wmf]x1
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D. 
[image: image66.wmf]x1
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2. Tìm tọa độ đỉnh I của đồ thị hàm số 
[image: image67.wmf]2

x4x5
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A. I(-2;5)


B. I(1;-7)

C. I(2;-9)

D. I(-1;-7)
3. Đồ thị hàm số 
[image: image68.wmf]2

52
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đi qua điểm nào sau đây?
A. (0;2)



B. (0;-2)

C. (-1;-8)

D. (1;-4)
4. Phương trình 
[image: image69.wmf]2
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 có tập nghiệm là:

A. {-1}



B. {3}


C. {-1; 7}

D. {-7; 1}

5. Cho phương trình 
[image: image70.wmf]2
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. Tổng các bình phương của hai nghiệm của phương trình bằng:

A. 2


B. 34


C. 20


D. 16
6. Phương trình 
[image: image71.wmf]2
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có hai nghiệm trái dấu khi m nhận giá trị nào?

A. m > 1 

B. m = 0

C. 
[image: image72.wmf]0
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D. m < -1

7. Phương trình 
[image: image73.wmf]211
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 có tập nghiệm là:

A. 
[image: image74.wmf]1
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B. {2}


C. 
[image: image75.wmf]Æ




D. {1/2; 3}

8. Hệ phương trình 
[image: image76.wmf]23
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có vô số nghiệm khi m nhận giá trị nào sau đây?

A. m = 2

B. 
[image: image77.wmf]m
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C. m = -1

D. m = -2

9. Hệ phương trình 
[image: image78.wmf]2
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 có nghiệm là:

A. (2; 3)

B. (3;1)

C. (3;2)

D. 
[image: image79.wmf]115
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10. Phương trình 
[image: image80.wmf]2
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 có một nghiệm x = 0, nghiệm còn lại là:

A. x = 2 

B. x = -1/2

C. x =1


D. x = - 1

II. Tự luận:

1. Giải các phương trình sau:

a) 
[image: image81.wmf]2
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b) 
[image: image82.wmf]2
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2. Cho phương trình: 
[image: image83.wmf]22
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. Tìm m sao cho phương trình có 2 nghiệm phân biệt 
[image: image84.wmf]12

;

xx

 và 
[image: image85.wmf]22
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3. Vẽ đồ thị hàm số: 
[image: image86.wmf]2
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.
	TRƯỜNG THPT NÚI THÀNH
TỔ TOÁN
	ĐỀ KIỂM TRA 45 PHÚT LẦN 2. 

MÔN: ĐẠI SỐ 10

(Học sinh làm bài trực tiếp vào đề kiểm tra)


Họ và tên học sinh:………………………….. Lớp 10/… Điểm kiểm tra:

I. Trắc nghiệm: (HS chọn một đáp án đúng và điền vào ô bên dưới, không tẩy xóa, sửa đáp án)
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Đáp án
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1. Parabol (P) 
[image: image87.wmf]2
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 cắt 2 trục tọa độ tại mấy điểm?
A. 0


B. 2


C. 1


D. 3

2. Parabol 
[image: image88.wmf]2
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 có trục đối xứng là?
A. x = 2;

B. x = -1;

C. x = 1;

D.y = 1;

3. Điểm thấp nhất của đồ thị 
[image: image89.wmf]2
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là điểm nào sau đây?
A. (1/4; 1/2);

B. (1/2; 1/4);

C. (-1; -3)

D. (1;1)
4. Phương trình 
[image: image90.wmf]2
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 có tập nghiệm là:

A. {-1}

B. {7}


C. {-1; 7}

D. {-7; 1}

5. Cho phương trình 
[image: image91.wmf]2
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. Tổng các bình phương của hai nghiệm của phương trình bằng:

A. 2


B. 34


C. 16


D. 8

6. Phương trình 
[image: image92.wmf]2
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có hai nghiệm trái dấu khi m nhận giá trị nào?

A. m > -1 

B. m = 0

C. 
[image: image93.wmf]0
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D. m < -1

7. Điều kiện xác định của phương trình 
[image: image94.wmf]3
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[image: image96.wmf]2

2

0

2

xx

³

-+



C. 
[image: image97.wmf]xR
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D. 
[image: image98.wmf]2
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8. Hệ phương trình 
[image: image99.wmf]1
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 có nghiệm là:

A. (2; 3)

B. (2;1)

C. (3;2)

D. 
[image: image100.wmf]85
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9. Hệ phương trình 
[image: image101.wmf]23
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vô nghiệm khi m nhận giá trị nào sau đây?
A. m = 2

B. m = 1

C. m = -1

D. m = -2
10. Phương trình 
[image: image102.wmf]2
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 có một nghiệm x = 2, nghiệm còn lại là:

A. x = 2 

B. x = -2

C. x =1


D. x = - 1

II. Tự luận:


1. Giải các phương trình sau:
a) 
[image: image103.wmf]2
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b) 
[image: image104.wmf]2
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2. Cho phương trình: 
[image: image105.wmf]2
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. Tìm m sao cho phương trình có 2 nghiệm phân biệt 
[image: image106.wmf]12
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 và 
[image: image107.wmf]12
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3. Vẽ đồ thị hàm số: 
[image: image108.wmf]2
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CÔ Thủy
ĐỀ KIỂM TRA HỆ SỐ 2 – CHƯƠNG 1 – HÌNH HỌC 10 - đề 001

Họ và tên hs:......................................................... lớp .................... Điểm.....................

Phiếu trả lời trắc nghiệm: Học sinh tô vào phương án em cho là đúng

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	 10

	Phương án chọn
	A
	A
	A
	A
	A
	A
	A
	A
	A
	A

	
	B
	B
	B
	B
	B
	B
	B
	B
	B
	B

	
	C
	C
	C
	C
	C
	C
	C
	C
	C
	C

	
	D
	D
	D
	D
	D
	D
	D
	D
	D
	D


Phần 1: Câu hỏi trắc nghiệm (5đ)

Câu 1. (NB) Parabol 
[image: image109.wmf]2
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 có trục đối xứng là đường thẳng sau: 


A. 
[image: image111.wmf]7
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B.  

C. 

D. 
Câu 2. (NB) Cho hàm số 
[image: image119.wmf]3
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. Tìm câu đúng:


A. Hàm số nghịch biến trên 
[image: image120.wmf](
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B. Hàm số đồng biến trên 
[image: image121.wmf]¡



C. Hàm số đồng biến trên 
[image: image122.wmf](
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D. Hàm số nghịch biến trên (1; +∞)

Câu 3. (NB) Hình vẽ bên là đồ thị của hàm số nào?

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




A. 
[image: image124.wmf]2
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B. 
[image: image125.wmf]2
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C. 
[image: image126.wmf]2
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D. 
[image: image127.wmf]2
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Câu 4. (NB) Điều kiện của phương trình 
[image: image128.wmf]1
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[image: image129.wmf]0
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[image: image134.wmf]0
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Câu 5. (NB) 
Cho ba phương trình:

[image: image135.wmf]2
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[image: image136.wmf]22
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 Trong 3 phương trình trên có bao nhiêu phương trình vô nghiệm?


A. 3
B. 1
C. 0
D. 2

Câu 6. (NB) Phương trình :
[image: image137.wmf]2
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có tập nghiệm là

           
A.  S = {-1,1}    
B. S = {1}     
C. S = {-1}     
D. S = - 1.
Câu 7. (th) Trong các phương trình sau, phương trình nào tương đương với phương trình 
[image: image138.wmf]4
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Câu 8. (TH) Cho phương trình 
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Câu 9. (NB) Hệ phương trình  
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Câu 10. (NB) Phương trình 
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Phần 2: Tự luận (5điểm)

Câu 11. (1,5đ)   Viết phương trình parabol y = ax2 + bx + c (p) biết (p) có giá trị nhỏ nhất bằng 4 tại điểm x = – 1 và đi qua A(0; 3).

Câu 12. (1,5đ) Giải phương trình 
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Câu 13. (1đ) Giải phương trình:  
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Câu 14. (1đ) Tìm m để phương trình : 
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+ Chuyển vế về pt: 
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+ Bình phương 2 vế được pt hệ quả: 1-x = 1 - 6x  + 9x2
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+ TH1: pt có nghiệm kép âm
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Câu 1. Tìm điều kiện xác định của phương trình 
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Câu 2:  Cho hàm số 
[image: image163.wmf]3

2

2

+

-

=

x

x

y

. Tìm câu đúng:

A. Hàm số nghịch biến trên 
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B. Hàm số đồng biến trên (-2; +∞).
C. Hàm số đồng biến trên 
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D. Hàm số nghịch biến trên (1; +∞).
Câu 3: Parabol y = x2 - 2x + 1 có đỉnh là:A. 
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Câu 4: Số nghiệm của phương trình  
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A. 0.
B. -1.
C. 2.
D. 1.
Câu 5. Tìm  m  biết phương trình 
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Câu 6: Hàm số 
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D. Lớn nhất y = -1 khi x = -2.

Câu 7: Với hàm số 
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Câu 8. Tìm m để phương trình 
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Câu 9. Gọi 
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Câu 10. Cho phương trình: 
[image: image183.wmf]7

2

5

=

-

y

x

. Cặp số (x; y) nào sau đây là một nghiệm của phương trình?


A. (x; y) = (0; -7)
B. (x; y) = (2; 3)
C. (x; y) = (2; -2)
D. (x; y) = (1; -1)
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Câu 1: Giải các phương trình : a/ 
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Câu 2:  Cho phương trình 
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a/ Tìm m để phương trình có nghiệm kép và tính nghiệm đó.

b/Tìm m để phương trình có 2 nghiệm 
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I/ Phần trắc nghiệm.
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	Tìm điều kiện của tham số m để phương trình 
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	C©u 
	Trong các hàm số sau, có bao nhiêu hàm số là hàm số bậc hai ?
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	C©u  
	Tìm tập nghiệm S của phương trình 
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	C©u  
	Tìm số giao điểm của parabol 
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	Cho hệ phương trình 
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. Tìm khẳng định đúng.

	A.
	Hệ phương trình có từ hai nghiệm trở lên.
	B.
	Hệ phương trình có nghiệm duy nhất.

	C.
	Hệ phương trình vô nghiệm.
	D.
	Hệ phương trình này có đúng hai nghiệm.

	C©u 
	Tìm tất cả các giá trị của tham số
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	Tìm tọa độ đỉnh I của parabol  
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	Tìm số nghiệm của phương trình 
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 tương đương với phương trình nào dưới đây ?
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 II/ Phần tự luận.

Bài 1. Lập bảng biến thiên và vẽ đồ thị của hàm số 
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Bài 3. Tìm tất cả các giá trị của tham số m để phương trình 
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I/ Phần trắc nghiệm.

	C©u  
	Tìm nghiệm 
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	Cho hệ phương trình 
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. Tìm khẳng định đúng.

	A.
	Hệ phương trình có nghiệm duy nhất.
	B.
	Hệ phương trình vô nghiệm.

	C.
	Hệ phương trình có từ hai nghiệm trở lên.
	D.
	Hệ phương trình này có đúng hai nghiệm.

	C©u  
	Tìm số giao điểm của parabol 
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	Tìm tất cả các giá trị của tham số
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	C©u  
	Trong các hàm số sau, có bao nhiêu hàm số là hàm số bậc hai ?
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	Tìm tọa độ đỉnh I của parabol  
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	Tìm điều kiện của tham số m để phương trình 
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	C©u  
	Tìm số nghiệm của phương trình 
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	Tìm tập nghiệm S của phương trình 
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 II/ Phần tự luận.

Bài 1. Lập bảng biến thiên và vẽ đồ thị của hàm số 
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Bài 2. Giải các phương trình sau

a) 
[image: image276.wmf]2

3127.

xxx

--=-

                            b) 
[image: image277.wmf]3274.

xx

-=-+


Bài 3. Tìm tất cả các giá trị của tham số m để phương trình 
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I.Trắc nghiệm (5,0đ)

Câu 1.Cho hàm số 
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Câu 3.Tìm tọa độ đỉnh 
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Câu 4.Tìm điều kiện của phương trình 
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Câu 5.Tìm tập nghiệm 
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Câu 6.Trong các phương trình sau, phương trình nào tương đương với phương trình 
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Câu 7.Tìm tập nghiệm 
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Câu 8.Tìm số nghiệm của phương trình 
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Câu 9.Cặp số nào sau đây là một nghiệm của phương trình 
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Câu 10.Gọi 
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II.Tự luận (5,0 đ)

Câu 11.(1,5đ) Lập bảng biến thiên và vẽ đồ thị của hàm số 
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Câu 13.(1,0đ) Tìm tham số 
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Câu 13.(1,0đ) Tìm tham số 
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Thầy Tuân
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ĐỀ KIỂM TRA MỘT TIẾT ĐẠI SỐ 10 CƠ BẢN

PHẦN TRẮC NGHIỆM (10 câu - 5,0 điểm) 

“Các em chọn đáp án đúng ghi vào bảng dưới đây. Đánh dấu trên các đáp án sẽ bị trừ điểm”
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Câu 4: Tìm điều kiện của phương trình 
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Câu 5: Tìm m để trục đối xứng của parabol 
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Câu 7: Tìm tập nghiệm của phương trình 
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Câu 8: Phương trình 
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Câu 9: Gọi 
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Câu 10: Điều kiện cần và đủ để phương trình 
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PHẦN TỰ LUẬN (5 câu - 5,0 điểm) 

Bài 1: (2,0đ) Giải các phương trình sau:  
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Bài 2: Cho hàm số 
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  a) (1,5đ) Lập bảng biến thiên và vẽ đồ thị của hàm số trên.

  b) (1,0đ) Tìm k để đường thẳng d: y = 2x + k không cắt đồ thị (P).

Bài 3: (0,5đ) Tìm m để phương trình 
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Bài 1: (2,0đ) Giải các phương trình sau:  
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Bài 2: Cho hàm số 
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  a) (1,5đ) Lập bảng biến thiên và vẽ đồ thị của hàm số trên.

  b) (1,0đ) Tìm k để đường thẳng d: y = 2x + k không cắt đồ thị (P).

Bài 3: (0,5đ) Tìm m để phương trình 
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	+ Lập đúng BBT

+ Nêu đúng toạ độ đỉnh, trục đối xứng

+ Vẽ đúng đồ thị
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	+ Lập luận đúng PTHĐĐ: 
[image: image470.wmf]2
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+ Biến đổi về PT bậc 2 và nêu đúng đk: 
[image: image471.wmf]'0
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+ Giải và KL đúng
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PHẦN TRẮC NGHIỆM (10 câu - 5,0 điểm) 

“Các em chọn đáp án đúng ghi vào bảng dưới đây. Đánh dấu trên các đáp án sẽ bị trừ điểm”
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Câu 1: Tìm tập nghiệm của phương trình 
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Câu 2: Cho hàm số 
[image: image477.wmf]2
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 có dạng đồ thị (P) như hình dưới đây. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 3: Tìm điều kiện của phương trình 
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Câu 4: Điều kiện cần và đủ để phương trình 
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Câu 5: Tìm m để trục đối xứng của parabol 
[image: image494.wmf](
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Câu 6: Cho phương trình bậc hai :
[image: image500.wmf](
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 thì phương trình có nghiệm kép và tìm nghiệm kép đó ?
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Câu 7: 
[image: image510.wmf]2

và 
[image: image511.wmf]3

 là hai nghiệm của phương trình :
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Câu 8: Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 9: Cho hàm số y = 
[image: image524.wmf]2
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. Khẳng định nào sau đây đúng?

A. Đồng biến trên khoảng 
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B. Đồng biến trên khoảng
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C. Nghịch biến trên khoảng 
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D. Đồng biến trên khoảng 
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Câu 10: Cho parabol 
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. Xác định tọa độ đỉnh của (P).

A. 
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PHẦN TỰ LUẬN (5 câu - 5,0 điểm) 

Bài 1: Giải các phương trình sau:  
[image: image534.wmf]x2
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Bài 2: Cho hàm số 
[image: image535.wmf]2
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 có đồ thị (P).

  a) Lập bảng biến thiên và vẽ đồ thị của hàm số trên.

  b) Tìm m để đường thẳng d: y = 4x + m không cắt đồ thị (P).

Bài 3: Tìm k để phương trình 
[image: image536.wmf]22
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 có nghiệm.
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Câu 1: Nghiệm của hệ: 
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Câu 2: Cho hàm số y = 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?

A. Đồng biến trên khoảng 
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B. Nghịch biến trên khoảng 
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C. Đồng biến trên khoảng 
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D. Đồng biến trên khoảng
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Câu 3: Cho parabol 
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. Xác định tọa độ đỉnh của (P).
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Câu 4: Tìm điều kiện của phương trình 
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Câu 5: Tìm m để parabol 
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Câu 6: Tìm tập nghiệm S của phương trình 
[image: image565.wmf](

)

2

x3x2x30

-+-=

.

A. 
[image: image566.wmf]S

=

¡


B. 
[image: image567.wmf]{

}

S1;2

=


C. 
[image: image568.wmf]{

}

S1;2;3

=


D. 
[image: image569.wmf]{

}

S3

=


Câu 7: Khẳng định nào sau đây sai?
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Câu 8: Hai số 
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 là các nghiệm của phương trình bậc hai nào sau đây?
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Câu 9: Tìm số nghiệm của phương trình sau: 
[image: image584.wmf]2
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A. 1 nghiệm.
B. 2 nghiệm.
C. 3 nghiệm.
D. 0 nghiệm.

Câu 10: Cho phương trình 
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. Phương trình có hai nghiệm âm phân biệt khi và chỉ khi:
A. 
[image: image587.wmf]0
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PHẦN TỰ LUẬN (5 câu - 5,0 điểm) 

Bài 1: (2,5đ) Giải các phương trình sau:  
[image: image597.wmf]x
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Bài 2: Cho hàm số 
[image: image598.wmf]2
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 có đồ thị (P).

  a) (1,5đ) Lập bảng biến thiên và vẽ đồ thị của hàm số trên.

  b) (1,0đ) Tìm m để đường thẳng d: y = 2x - m cắt đồ thị (P) tại hai điểm phân biệt A, B. 
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	+ Lập luận đúng PTHĐĐ: 
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+ Biến đổi về PT bậc 2 và nêu đúng đk: 
[image: image603.wmf]'0

D>


+ Giải và KL đúng
	0.25

0.25

0.5


HỌ VÀ TÊN: ....................................................................................................................................LỚP: 10/10
ĐỀ KIỂM TRA MỘT TIẾT ĐẠI SỐ 10 CƠ BẢN
Mã 02

PHẦN TRẮC NGHIỆM (10 câu - 5,0 điểm) 

“Các em chọn đáp án đúng ghi vào bảng dưới đây. Đánh dấu trên các đáp án sẽ bị trừ điểm”

	CÂU
	Câu 1
	Câu 2
	Câu 3
	Câu 4
	Câu 5
	Câu 6
	Câu 7
	Câu 8
	Câu 9
	Câu 10

	ĐÁP ÁN
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 1: Cho phương trình 
[image: image604.wmf]2

2xmx50

-+=
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Câu 3: Hai số 
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Câu 4: Tìm m để parabol 
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Câu 5: Tìm tập nghiệm của phương trình 
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Câu 6: Tìm điều kiện của phương trình 
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Câu 7: Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 8: Cho parabol 
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. Xác định tọa độ đỉnh của (P).
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Câu 9: Cho hàm số y = 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?

A. Đồng biến trên khoảng 
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B. Nghịch biến trên khoảng 
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C. Đồng biến trên khoảng
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D. Đồng biến trên khoảng 
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Câu 10: Tìm số nghiệm của phương trình sau: 
[image: image655.wmf]2x1x1
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A. 2 nghiệm.
B. 1 nghiệm.
C. 0 nghiệm.
D. 3 nghiệm.

PHẦN TỰ LUẬN (5 câu - 5,0 điểm) 

Bài 1: Giải các phương trình sau:  
[image: image656.wmf]x1
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Bài 2: Cho hàm số 
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 có đồ thị (P).

  a) Lập bảng biến thiên và vẽ đồ thị của hàm số trên.

  b) Tìm m để đường thẳng d: y = 6x - m cắt đồ thị (P) tại hai điểm phân biệt A, B. 

----------- HẾT ----------

Thầy Túc

2/ KIỂM TRA ĐẠI SỐ 10 LẦN 2

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM

Câu 1. (NB) Parapol 
[image: image658.wmf]3
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có trục đối xứng là đường thẳng nào sau đây?

A. 
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B. 
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Câu 2. (NB) Hàm số 
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 đồng biến trên khoảng nào?

A. 
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D. 
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Câu 3. (NB) Hình nào dưới đây là của parabol (P):  
[image: image668.wmf]2
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.


          A. H1.


    B. H2.       


  C. H3.


D. H4.      

Câu 4. (NB) Tìm điều kiện xác định của phương trình 
[image: image669.wmf]x
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[image: image670.wmf]1

¹

x

.
B. 
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[image: image672.wmf]1
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Câu 5. (NB) Tìm số nghiệm của phương trình 
[image: image674.wmf]2
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A. PT vô nghiệm.
   B. PT có 1 nghiệm.
C. PT có 2 nghiệm.

D. PT có vô số nghiệm.

Câu 6. (NB) Phép biến đổi nào sau đây là một phép biến đổi tương đương?

A. Cộng và hai vế của phương trình với một biểu thức khác 0.

B. Phép biến đổi không làm thay đổi điều kiện của phương trình.

C. Phép biến đổi không làm thay đổi tập nghiệm của phương trình.

D. Nhân vào hai vế của phương trình với một biểu thức xác định và khác 0.

Câu 7. (TH) Cho ba phương trình: 
[image: image675.wmf]3
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. Trong ba phương trình đã cho có bao nhiêu phương trình vô nghiệm?

A. 0.

B. 1.

C. 2.

D. 3.

Câu 8. (TH) Tìm m để phương trình 
[image: image676.wmf]m
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 vô nghiệm.

A. 
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D. 
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Câu 9. (NB) Cho phương trình: 
[image: image681.wmf]0
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. Tìm một nghiệm của phương trình.

A. x = 0.
B. y = 2.
C. (1;1).
D. (3; 2)

Câu 10. (NB) Tìm số nghiệm của hệ phương trình: 
[image: image682.wmf]î
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A. Hệ vô nghiệm.
B. Hệ có một nghiệm.
C. Hệ có hai nghiệm.
D. Hệ có vô số nghiệm.

II. Phần tự luận. (5,0 điểm)

Câu 1. Lập bảng biến thiên và vẽ đồ thị (P) của hàm sốy = 
[image: image683.wmf]1
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Câu 2. Giải phương trình.

a) 
[image: image684.wmf]2
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.  (1,5 điểm)
b) 
[image: image685.wmf]2
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Câu 3. Tìm điều kiện của m để phương trình sau có nghiệm: 
[image: image686.wmf]0

1

=

+

-

+

m

x

x

. (1,0 điểm)
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